

空军医院助您圆“空姐梦”

想当空姐,可先来免费查查眼睛吧

还有优惠送给准大学生、高考生和应征入伍者

近日,某航空公司宣布招收近百名飞行员与空乘人员的消息,引起了众人的关注,这为许多想当空姐者打开了梦想之门。对此解放军一五三医院眼科中心主任李上介绍说,事实上每年都会有很多原本很有实力成为空姐的女孩子,最终却因近视等原因被拒之门外,与蓝天无缘让人觉得非常可惜。李上表示,为了能够帮助更多女孩圆梦蔚蓝的天空,医院眼科中心将对参加空姐考试者免费检查视力,优惠治疗。

见习记者 聂广利 马连华

想当空姐 助力圆您“蓝天梦”

从小就非常羡慕每天在空中飞来飞去的漂亮空姐,方小姐总希望有一天自己也能成为一名空姐。今年大学毕业的她身材相貌都十分突出,可空姐特殊的工作性质,让各大航空公司都有一条硬性的标准——不能是近视。而飞机上戴隐形眼镜不利于眼睛健康,临床上曾有一些案例显示:眼睛会因承受不了压力而挤出隐形片。合格空姐的视力是不能有问题的。右眼 325 度的近视和 50 度的散光让方小姐觉得空姐已经成为可望而不可及的梦。身边几位同学在医院通过近视矫正手术后极力向她介绍,她怀着试试看的心情来到医院,术后双视力居然校正到 1.2,完全可以达到空姐的视力标准。这助她离空姐的梦想又近了一步。

大爱无边

国内先进技术作保证

解放军一五三医院眼科中心主任李上说,医院举办的这次活动,将为参加空姐考试者免费做眼部检查,准大学生在 8 月~9 月活动期

间,治疗眼睛疾病,也均可优惠 500 元~1000 元。今年高考考生(凭准考证)进行准分子手术可免除术前、术后的检查费和复诊费,并赠送术后用药 2 支。

据了解,每年的 9 月~12 月,各地都会征集并相继送走一批应征入伍的新兵,眼睛视力检查是投军最难过的一关。该院眼科中心推出“你入伍,我送行——为应征入伍者免费检查眼睛,优惠治疗的大型公益活动”。即日起,应征入伍的新兵或有意入伍者都可凭借有关证件,证明到该院眼科中心进行免费眼睛检查和优惠治疗。

医院对此已经作了充分准备,引进了国内最先进的技术,准分子激光手术采用了蔡司 MEL80。医院 WASCA 波前像差仪则是目前省内唯一的可以测量动态像差的像差仪,可以测量眼睛的总体像差分布情况,量身定做出最佳的治疗方案,具有切削更平滑,手术更快速,手术更准确、更安全,术后视力更佳,激光发射更稳定等优点,在省内治疗技术中处于领先地位。李上说,我们希望让患者达到最佳的术后视力。



相关链接

活动期间,解放军一五三医院眼科中心为方便辖区更多市民,还开展了一系列优惠就医政策。如果您是不符合以上条件的人群,也可以在活动期间前来做免费的眼部检查,其中包括眼底检查、验光(屈光度)、查视力、裂隙灯等项目。

咨询电话:0371-67774256、67774162、67943528、13592581139

解放军一五三医院东区(原郑州空军医院)眼科诊疗中心

地址:友爱路解放军第一五三医院东医疗区

脑瘫、脑萎缩患者的福音

脑瘫、脑积水、脑萎缩、脑发育不全等脑病是由各种原因导致的大脑器质性病变,临床上出现一系列神经系统病症:运动发育落后、头颅进行性增大、斜视、落日目、智力低下、不会讲话、坐立或行走

不稳,甚至瘫痪、丧失生活能力等,是一种严重危害人类健康的难治性疾病。

目前,脑病治疗技术研究取得重大突破,郑州信息医院引进国家中医药管理局推广项目“三位一体疗法”,

与“传统医学、康复医学、现代医学”相结合,采用运动疗法(PT)、语言疗法(ST)、作业疗法(OT)、认知训练、引导式教育、经络导平、加氧体外反博、导推、熏蒸、理疗,及针灸、推拿、穴位注射等方法治

疗脑瘫、脑积水、脑萎缩、癫痫、脑囊肿、脑发育不全、小儿多动症、脑炎后遗症、脑梗塞、中风偏瘫、脑外伤后遗症等各种脑病。疗效快、不复发、无副作用,为众多脑病患者带来福音。 许琳琦

午休趴着睡 “伤”眼没商量

长期如此还会使局部神经麻痹或脸部变形



健康教育快车

工作单位离家较远的严先生,每天午饭后都要趴在办公桌上休息一会儿。“中午吃完饭后必须睡会儿,否则整个下午脑袋都晕晕的,什么也干不成。”可是常常一觉醒来,他不是腰酸背痛就是脖子疼。近日,他又以手代枕趴在办公桌上睡了一场午觉,醒后就感觉手有些发麻不能向上抬,当时也没在意,以为过一会儿就好了。可到下午下班后手仍不能抬起。医生指出,像

严先生这样趴在办公桌上睡午觉的上班族不在少数,趴睡虽然能够缓解一时之困,却给身体健康埋下了隐患。

接诊严先生的河南亚太骨科医院院长王瑞指出,严先生出现的症状主要是由于胳膊上的尺神经受压,引起水肿导致手腕以下部位不会向上抬起,但经过一段时间休养后就会恢复。

王瑞指出,趴着睡午觉时,人体多处神经受到

压迫,身体弯曲度增加,导致呼吸不畅通,体内氧气供应不充足,直接影响呼吸;趴睡的姿势会压迫眼球,眼睛会出现暂时性的视力模糊,时间一长容易造成眼压过高,视力受损,久而久之会形成高度近视,同时也增加青光眼的发病率。此外,趴着睡时压迫手臂和脸部,影响正常的血液循环和神经传导,使两臂、脸部发麻甚至感到酸痛,长期如此会使局

部神经麻痹或脸部变形。

王瑞建议,喜欢午睡的“上班族”不妨将办公室的几张椅子拼凑一下,躺下来休息,或是坐在带靠背的椅子上休息,两腿可尽量伸展放开。另外,躺在办公室沙发上休息或到家居用品店买把可折叠的小躺椅休息,都是不错的选择。需要提醒的是,饭后最好半小时后再午睡,这样才有利于食物的消化吸收。

晚报记者 詹莉莉

[药比三家]

鼻炎药天图差价达一倍

近来气温变化无常,时冷时热,让人很不适应。有专家指出,这时人的抵抗力会明显下降,稍有不慎就很容易引起呼吸道疾病及咽喉肿痛等症状。记者走访市内多家药店发现,河南天方制药厂生产的主治鼻炎的抗过敏药品天图,在不同的药店差价竟在一倍以上。

见习记者 聂广利

药店	药品	
	天图(天方药业)	吴太咽炎片(吴太制药)
张仲景大药房(华山路店)	10元	8.5元
健康人大药房(南阳路店)	9元	8.5元
杏林大药房(兴华南街店)	8元	8.2元
老百姓大药房(大石桥店)	18.5元	6.9元
仟禧堂大药房(工人路店)	12.5元	8.5元

采集时间:2007年8月3日



如何保护视力?

人们常说:像爱护自己的眼睛一样爱护……然而,现实生活中人们却往往忽视对眼睛的关爱。紧张的生活,加上人们爱眼意识的薄弱,导致我国视力现状令人担忧:青少年近视发病率人数位列世界第一。眼睛疾病成为威胁中老年人健康的重大隐患。

那么如何有效地保护视力呢?研究发现:眼睛在新陈代谢过程中会产生氧自由基,在毛细血管中堆积,使组织细胞无法正常代谢,发生循环障碍,最终损害到眼部组织细胞,导致近视、干眼、老花、白内障、眼底病变等各种眼病。

中国国家射击队专用护眼产品——好视力眼贴。通过眼外贴敷,溶解并排除眼内毛细血管堆积的氧自由基,改善并恢复眼部血液循环,使眼部各组织所需营养重新得到供给,进而全面改善眼胀、眼酸、眼痛、眼睛发干、发涩、视力模糊等症状,给许多眼部不适者带来了光明和健康。

如果您的眼睛需要光明和健康,可到郑州市桐柏路伊河路思达超市、北京华联黄河路中孚店、丹尼斯丰产路店好视力专柜免费体验。市内仟禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、杏林等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花、宝芝堂御药房、世纪联华医药部均有销售。在 8 月 13 日~19 日举行“试一贴送凉扇一把”的大型活动。

免费体验电话:63695880

五妙水仙膏治瘰子痞子扁平疣

五妙水仙膏是江苏邦邦药业生产的专治瘰子、痞子(痣)、扁平疣、老年斑、汗管瘤的国家唯一批准的准字号祛痣除疣产品,该药的问世填补了国内医疗领域在这方面的空白,解决了其他疗法所带来的疤痕和复发难题,只需在 30 分钟内抹药 2~5 次即可结束治疗,方便、简单、不留疤痕、不复发。五妙水仙膏以确切疗效,荣获国家科技进步奖及国际尤里卡金奖,在国际上被誉为“东方神药”。如无效可免费治疗,各大药店有售。

免费送货电话:0371-66074400

灰指甲:顽固性疾病传染源

灰指甲表现为甲增厚、起层、糟碎,呈灰白、污黄色。其可引发手足、体癣等病。女性可传染致阴道形成霉菌性、念珠菌性阴道炎等。男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎等。

全国灰指甲康复连锁——健甲堂,运用灰指甲 GDK 冲击法:一清,美国 Manipor 无痛清除病甲;二透,甲借高效灭菌液深透杀菌;三净,整体净化,杜绝复发。三步让你摆脱灰指甲。8 月 13 日~19 日到健甲堂者可免费体验 Manipor 祛除病甲一次。

健甲热线:68067381 68371418

快旅航空售票
24小时热线:0371-66661222
购票送保险·积分兑品·贵宾家

96001111
真情相约
把柔情进行到底
河南省武陟县孙氏肾病专科医院
0391-7441078 013782785875 孙院长

不用透析治肾衰
凡肌酐不超过 800umol/L,血红蛋白不低于 80g/L 的肾衰病人均可在我院得到康复,可先治疗后付款。
河南省武陟县孙氏肾病专科医院
0391-7441078 013782785875 孙院长

糖尿病
(不服药 不忌口)
一般 1 次见效,4 次左右显效或康复,尤其对并发症疗效更好。
0394-6223992 (0)13949967992
登陆网:www.liuguogun.com